

日韩亮相八分之一决赛

□新华社记者 岳冉冉

卡塔尔世界杯八分之一决赛5日迎来两支亚洲球队亮相,日本队对阵克罗地亚队,韩国队挑战巴西队,日韩能否继续书写奇迹进军八强,成为看点。

当地时间18:00,日本队与上届亚军克罗地亚队的比赛率先在贾努布球场打响。

卡塔尔世界杯上,日本队在小组赛发挥神勇,先后战胜前世界杯冠军德国队和西班牙队,以小组第一的身份从“死亡之组”成功突围,让人看到了他们的硬核实力。

日本队善于从逆境中崛起,对德、西的两场比赛,他们都是在落后的被动局面下,上演逆转好戏。主帅森保一对球队进入八强信心满满:“我们让人相信亚洲足球可以战胜世界强队。队员们打开了新局面,我们能闯入八强。”

上届世界杯亚军克罗地亚队在小组赛表现中规中矩。他们先是与摩洛哥互交白卷,4:1

逆转加拿大队,0比0闷平比利时队,以小组第二进入淘汰赛。对阵加拿大队一役,克罗地亚队展现出了真正实力。面对开场不到两分钟被进球的尴尬,“格子军团”不慌不忙,莫德里奇、佩里西奇、克拉马里奇、利瓦亚等人用实际行动证明了“老将不老”。主帅达利奇表示,克罗地亚队逆转赢球的关键在于“成功稳定住了自己”。

这场八分之一决赛的较量,两支善于逆转的队伍相遇,谁将打破僵局,赢得先机?谁会后来居上,反败为胜?值得期待。

随后22:00,在974球场,巴西队将迎来韩国队挑战。

巴西队是本届世界杯夺冠大热。小组赛阶段,无论面对瑞士队还是塞尔维亚队,“桑巴军团”都展现出强大实力。但随着赛事进行,巴西队也多了烦恼,那就是球队开始遭遇伤病困扰。

对阵韩国队,头号球星内马

尔能否出战仍存疑问。小组赛首轮受伤后,内马尔缺席了后两轮比赛,多家媒体表示,他的伤情比预想中严重。此外,前锋热苏斯和边后卫特莱斯在对阵喀麦隆的比赛中受伤,已确定将退出本届世界杯剩余赛事,而达尼洛和桑德罗也都有不同程度的伤病。

此役面对“太极虎”,尽管巴西队依然具备绝对实力,但球队想要晋级,也许并不会轻松,还需小心驶得万年船。

韩国队几乎是以复刻日本队的方式,末轮逆转葡萄牙队晋级16强。

小组赛阶段,韩国队在面对乌拉圭队和加纳队时,表现一般。唯有在与葡萄牙队的比赛中,抓住了机会,2比1逆转取胜。能够晋级,韩国队还要感谢另一个赛场上,没有打进第三个球的乌拉圭队。此役对阵巴西队,孙兴民和黃喜灿能否携手攻破巴西队的“伤兵”后防线,值得关注。

新华社多哈12月4日电

英格兰队主教练:亚洲球队展现了巨大的能量

据新华社多哈12月3日电 英格兰队主教练索斯盖特3日在回答新华社记者提问时表示,卡塔尔世界杯中亚洲球队都展现出了极高的战术素养和巨大的能量,对日本队取得的成绩并不感到意外。

在英格兰队与塞内加尔队的八分之一决赛赛前新闻发布会上,索斯盖特点评了本次世界杯展现出来的趋势,他说:“我们看到了世界范围内足球水平的进步,以往都是南美和欧洲球队主导比赛,但这次来自非洲、亚洲的球队在面对高排位的对手时都取得了很好的成绩。”

卡塔尔世界杯小组赛结束,

共有3支来自亚足联的球队进入淘汰赛,创历史纪录。当新华社记者提问索斯盖特如何看待亚洲球队的进步时,他给予了很高评价。索斯盖特认为,亚洲球队整体配合娴熟、球员个人能力出众。

索斯盖特还特别提到了在小组赛中先后战胜德国队和西班牙队的日本队。“我们在世界杯开赛前留意了日本队,因为他们和我们的小组赛对手美国队踢了一场热身赛,当时我们就感受到了这支球队的水平,所以我对日本队这次的成绩一点也不惊讶。”

谈及当地时间4日即将面对的塞内加尔队,索斯盖特表示对

手令人印象深刻:“塞内加尔队是非洲冠军,他们拥有强大的意志品质和可以给我们带来麻烦的球员。很遗憾他们没有从俄罗斯世界杯小组赛出线,这次他们的晋级理所应当,我们知道明天所要面临的挑战。”

随索斯盖特一同前来参加新闻发布会的哈里·凯恩表示自己的脚伤已无大碍,并希望在4日的比赛中打破“进球荒”。他说:“进球是衡量我的标准,但我始终保持冷静,首先专注于服务团队。作为一名前锋,我当然希望取得进球。明天会是一场困难的比赛,但希望我能帮助到球队。”

记者 韦骅 岳东兴 王浩明

澳大利亚队主帅:梅西是史上最佳之一

据新华社多哈12月3日电 在3日的一场卡塔尔世界杯八分之一决赛中,澳大利亚队1比2不敌夺冠热门阿根廷队,澳大利亚队主教练阿诺德赛后盛赞阿根廷队球星梅西,称其为史上最佳球员之一。

“梅西是令人难以置信的球员。”阿诺德说,“对于这样一名伟大的球员,你很难不对他心生敬畏。”

“我在球员时代有幸和马拉多纳同场竞技,后来我执教的球队也与梅西交手过,他们都是顶尖的球员,阿根廷人应该感到骄傲。”阿诺德说。

这位59岁的教头同时也向自己的球员表达了赞美。他表示,自己为每一位澳大利亚队球员而自豪,他们都是“非凡的”。

“(输掉比赛)大家都非常沮

丧,你并不经常有机会和世界排名第三的队伍交手。”阿诺德说,“来之前所有人都说我们是史上参加世界杯的最差的澳大利亚队,但现在他们改变了看法,我们闯进了16强,这还是2006年以来的第一次。我们还成为澳大利亚足球史上第一支在世界杯赛场上取得两连胜的队伍。无论是年轻球员还是老队员,大家都做得非常棒。”

本届世界杯,澳大利亚队与卫冕冠军法国队、欧锦赛四强队伍丹麦队,以及非洲球队突尼斯队在同一小组。“袋鼠军团”在小组赛中表现堪称惊艳,尽管首战输给法国队,但他们此后连续击败突尼斯与丹麦队,最终以小组第二的身份出线。

记者 肖亚卓 张逸飞

美国队主教练伯尔哈特:球队四年后会更上一层楼

新华社多哈12月3日电 3日,在卡塔尔世界杯八分之一决赛中1比3不敌荷兰队后,美国队主教练格雷格·伯尔哈特对球队这些年取得的进步提出了表扬,并认为四年后这些球员将会更强。

“我为这些球员们感到骄傲,他们在一起踢球三年半时间了,你很少能看到有球员相互之间能建立起这么深的纽带。”伯尔哈特在赛后新闻发布会上说,“他们全情地投入到足球中。”

带队在本届世界杯上取得1胜2平1负的伯尔哈特表示,美国队在当天比赛中一度表现很好,但荷兰队毕竟是世界劲旅,只要抓住几个机会就能够拿走胜利。

“他们就是这个级别球队的标杆。”伯尔哈特说。

目前尚未决定是否将在世界杯后继续带队的美国教头表示,这次世界杯给了这些年轻球员展示自我、提升自我的机会,有利于他们在2026年美国、加拿大与墨西哥合办的世界杯上有更出色的表现。

“球员们在场上的表现值得肯定,这是为四年后做的演练。”伯尔哈特说,“这是一支年轻的队伍,小伙子们和世界上最好的球员比赛越踢越有信心,今后会继续提升自己,相信总有一天能赢下这样的比赛。”

记者 郑昕 张泽伟

停电信息

因预安排检修于12月12日7:00至14:30,影响线路涉及110kV城南变10kV广场线。110kV城南变10kV广场线影响用户:公变,经济适用房小区配电室1#主变、2#主变。专变,无。

因预安排检修于12月12日7:00至13:00,影响线路涉及冈中变10kV冈农线、向阳变10kV聚贤线。冈中变、伍佑镇、冈农线代码(108187)影响用户:盐城市伍佑生态高效农业示范园区开发有限公司(伍冈河)泵站3207104683873、城南新区开发有限公司(城南新区自来水增压泵站)3207104174989。向阳变、伍佑镇、聚贤线代码(171)影响用户:城南新区开发有限公司(城南新区自来水增压泵站)3207104174989。

因线路检修于12月11日9:00至15:00,涉及110kV都城变10kV都政线。10kV都政线影响用户:公变,无。专变,区青少年活动中心3207966016636(双电源)、盐都区人民检察院3207966010149、盐都区建设局3207966001342。

因预安排检修于12月12日10:30至16:30,影响线路涉及10kV保绿线。10kV保绿线影响用户:公变,中意房产3#箱变、中意房产1#S7箱变。专变,无。

因预安排检修于12月8日9:00至15:00,影响线路涉及李灶变10kV生建线。

李灶变、盐东镇、生建线代码(119131)影响用户:盐城市大通益新材料有限公司。

查询电话:89895598



当地时间12月3日,梅西在他最熟悉的位置打入了个人世界杯淘汰赛的首个入球,带领阿根廷队晋级八强。
新华社发 王威 作